

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 8 РЕШЕНИЕ

28 сентября 2021 год

№ 30-1

Санкт-Петербург

О регистрации депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, избранного по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург — Западный одномандатный избирательный округ № 212

Действуя в соответствии с частью 6 статьи 92 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (далее Федеральный Закон), принимая внимание, постановление во ЧТО Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 24 сентября 2021 года № 61/467-8 «Об установлении общих результатов выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва» официально опубликовано 25 сентября 2021 года в периодическом печатном издании «Российская $N_{\underline{0}}$ 219 (8570), проверив выполнение зарегистрированным газета» кандидатом, избранным депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург – Западный одномандатный избирательный № 212, Тетердинко Α.П. требований, округ 1 Федерального предусмотренных частью статьи 92 Закона, осуществляющая $N_{\underline{0}}$ Территориальная избирательная комиссия 8, полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург-Западный избирательный округ № 212, **решила**:

- Зарегистрировать депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, избранного по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург Западный одномандатный избирательный округ № 212, Тетердинко Александра Павловича.
- 2. Выдать Тетердинко Александру Павловичу удостоверение об избрании депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва ПО одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург – Западный одномандатный избирательный округ № 212 по форме, установленной постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации восьмого созыва форме, утвержденной постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 14 апреля 2021 года № 2/17-8, заверенную копию настоящего решения.
- 3. Направить заверенную копию настоящего решения в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации, Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.
- 4. Разместить настоящее решение на сайте Территориальной избирательной комиссии № 8 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Территориальной избирательной комиссии № 8 Сафонову И.И.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 8

И.И. Сафонова

Секретарь Территориальной избирательной комиссии № 8

Н.Н. Селезнева